

# Многодетные ирбитские семьи начали получать удостоверения нового образца



25 октября в Управлении социальной политики № 6 получили шесть многодетных семей: Хоробрых, Вохминцевы, Шибаевы, Никифоровы, Кузнецовых и Лопатниковых. В каждой семье воспитывается по трое-четверо детей.

Ирбитчан поздравили начальник Управления социальной политики № 6 Надежда Волкова, глава Ирбитского района Алексей Никифоров, депутат ирбитской городской Думы Наталья Гоппова. Они отметили, какую важную роль в современном обществе имеет многодетная семья, пожелали всем здоровья и благополучия.

Помимо удостоверений каждая семья получила по букету цветов и продуктовые наборы от Ирбитского молочного завода.

Напомним: по указом президента России Владимира Путина статус многодетной семьи установлен бессрочно. Новые удостоверения подтверждают данный статус на территории всей России и гарантируют государственную поддержку детям до 18 лет (либо до 23 лет при условии очного обучения ребенка).

Удостоверения могут получить оба родителя, для этого необходимо через «Госуслуги» подать соответствующее заявление в Управление социальной политики. За консультацией по оформлению документа можно обратиться лично в управление по улице Красноармейской, 15 или по телефонам 8(34355) 6-49-22, 6-58-27.

Елена АБРАМОВА. Фото автора

## Награда:

В этот же день ирбитчанка Елена Лопатникова была отмечена знаком отличия Свердловской области «Материнская доблесть» III степени за воспитание пятерых детей.

Елена Александровна трудится на Ирбитском молочном заводе, Сергей Евгеньевич – индивидуальный предприниматель в сфере строительства. Их старший сын Кирилл является студентом Московской академии народного хозяйства и государственной службы. Сын Данил и дочка Софья – школьники, еще два сына – Максим и Сергей ходят в детский сад.

– Мы с мужем оба из многодетных семей, поэтому решение иметь большую семью было обоюдным. Оба любим детей, стараемся, чтобы у всех членов семьи, даже у наших малышей, были обязанности по хозяйству. Поговорку «Делу время – потехе час» в нашей семье приняли за правило, – поделилась Елена Лопатникова.